

# Молодёжь обсудила закон о себе

**Наталья КОЗЛОВА**

**В День российской науки, восьмого февраля, в НИУ «БелГУ» провели конференцию «Молодёжь в науке и инновациях».**

Активисты Студенческого научного общества представили собравшимся свои работы о деятельности СНО на факультетах вуза и наметили план дальнейшей работы на 2013 год. Темой «номер один» конференции стало обсуждение проекта регионального закона «О поддержке молодёжи в Белгородской области».

С законопроектом собравшихся познакомила заместитель председателя Совета молодых учёных и специалистов Белгородской области Юлия Бурменко.

- Законопроект представляет собой 13 статей, затрагивающих все сферы деятельности молодёжи. Статьи написаны достаточно расплывчато, поэтому главная цель, которую преследуют на публичных обсуждениях, - это конкретизация статей, - обратилась к активистам Студенческого научного общества Юлия Владимировна.

Проект областного закона о поддержке молодёжи, подготовленный Управлением молодёжной политики области, уникален - ещё ни в одном регионе страны пока нет подобных.

- Закон создаст то поле, на которое можно будет опираться при принятии решений, связанных со студентами, школьниками, молодыми семьями. Это та фундаментальная база, которая сейчас требуется законодательству, - говорит консультант отдела информационно-аналитической работы управления молодёжной политики области Андрей Маслов. - К сожалению, сейчас у нас нет даже точного определения возраста молодёжи. В белгородском законопроекте мы прописали, что молодёжь - это люди от 14 до 35 лет.

С новым законопроектом белгородцы могут ознакомиться на сайте [molodchiny.ru](http://molodchiny.ru), здесь же можно внести свои замечания и предложения по проекту.